

家書

當人落入幽暗和靈性低沈的日子中，總感覺到與上帝之間的距愈來愈疏離，除了沮喪，心力上實在無法向上帝禱告！正如以色列人國破家亡之時，面對頹垣敗瓦的城牆，又有甚麼說話可言，更難言於禱告之中呢？賽 49:14-16 耶路撒冷的荒涼，好像婦人遭丈夫遺棄…錫安的人民說：「上帝撇棄了我們，主把我們忘記了…」(賽 49:14)，上帝不單是一個嚴謹的父親，亦擁有一顆慈母的心，以身同感受的心態向婦人說：我永遠不會忘記你們。母親怎會忘記自己乳養的嬰孩呢？她又怎會不憐愛自己親生的兒子呢？就算她真的可以忘記，我仍然不會忘記你們。(賽 49:15)

在主的恩典下，上帝提醒消沉的百姓，他們的名字刻在神的手掌上。(賽 49:16)我們在軟弱無助的禱告聲中，上帝仍會思念，俯就並等候我們。禱告—不單是我們尋求上帝的面。我們是上帝的兒女，無論景況如何，祂總不撇下和丟棄我們。(申 31:8)我們都是銘刻在祂掌上的。好像上帝對我們說：不可使慈愛、誠實離開你，要繫在你頸項上，刻在你心版上。(箴言 3:3)

當自己書寫家書的時候(30.12.2021)，我外母已接受中醫的舒緩治療(因癌病已擴散並惡化之中)，二哥剛發現骨骼及肺部有幾小點的癌細胞(前列腺)，正要進行肺部微創切除手術，並需要將癌細胞化驗作跟進治療。縱使我和太太未知結果如何，但我們仍在歎息中禱告交托主，也學習祈求中不氣餒，在限制裡緊靠主，使我們明白上帝仍有深厚的愛守護著。(賽 49:16)

黃鏡華傳道

2022/03/06